

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «АХТЫНСКИЙ
РАЙОН»

ОТЧЁТ

**о проделанной работе Муниципального
Казенного Учреждения Дополнительного
Образования Ахтынская «ДЕТСКАЯ
МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА им. Рагимат
Гаджиевой» за 2017 - 2018 учебный год
с. Ахты**

ОТЧЁТ О РАБОТЕ МКУ ДО ДМШ им. Р. Гаджиевой за 2017-2018 учебный год

I. ОСНОВНЫЕ ДАННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Полное наименование организации: муниципальное казенное учреждение дополнительного образования Ахтынская «Детская музыкальная школа им. Р.Гаджиевой»

Сокращённое наименование организации МКУ ДО ДМШ им. Р. Гаджиевой

Год основания: 1965 год

Организационно-правовая форма: муниципальное казенное учреждение

II. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА

Характеристика зданий

Адрес	Общая площадь	Учебная площадь	Год постройки основного здания	Год последнего ремонта основного здания
368730 РД Ахтынский район с. Ахты ул. Самурского 18	290 кв м	235	1936	2014 (текущий ремонт)

Распределение площадей

Наименование	Количество
Учебные классы	10
Кабинеты	1
Учительская	1
комната сторожа котельная	2

Наличие информационного и коммуникационного оборудования

Наименование показателей	Всего	в т.ч. используемых в учебных целях
Количество персональных компьютеров, из них:	1	1
- имеющих доступ к Интернету	1	1
- поступивших в отчетном году		

Наличие электронной почты, веб-сайта в Интернете

Адрес электронной почты	doddmsh@ro.ru
Адрес сайта	

III. СОСТАВ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ

В школе работают 30 преподавателей. Все преподаватели с высшим и средне-специальным образованием. Большинство работающих в школе преподаватели являются выпускниками этой же школы. Занятия в школе проводятся по предпрофессиональным и общеразвивающим программам, и по индивидуальным планам, составленным преподавателями на 1-ое и 2-ое полугодия, учитывая индивидуальные способности и исполнительское мастерство каждого отдельно взятого учащегося.

Наименование показателей	№ строки	Всего работников	из них (из гр.3) имеют образование:				Кроме того, численность внешних совместителей
			высшее	из них (из гр. 4) педагогическое	среднее профессиональное образование по программам подготовки специалистов среднего звена	из них (из гр. 6) педагогическое	
1	2	3	4	5	6	7	8
Численность педагогических работников - всего	01	30	9	9	17	17	4
из них педагогов дополнительного образования детей	02	30	9	9	17	17	4
Численность педагогических работников – женщин (из стр. 01)	03	12	5		7		

IV. КОНТИНГЕНТ УЧАЩИХСЯ

инструменты	1кл.	2кл	3кл	4кл	5кл	6кл	7кл	Всего по классам
Фортепиано	19	8	24	1 1	1 1	8	8	89
гармонь	11	7	16	1 4	1 2	8		68
тар				1				1
кларнет	2	1	3	1				7
аккордеон	1	1	2	1	5			7
барабан	8	7	6	5	3	5		34
синтезатор				7				7
ИТОГО:	41	24	51	4 0	3 1	23	8	216

На протяжении 2017-2018г., контингент в школе был стабилен.

По сохранению контингента в школе проводится следующая работа: с администрациями Ахтынских школ заключены договора о сотрудничестве, регулярно проводятся концерты к праздникам знаменательным датам, выездные, на территории школы.

V. УЧЕБНАЯ РАБОТА

Анализ итогов за год: в 2017-2018 учебном году успеваемость на фортепианном, народном отделении стабилен. Форма промежуточной и итоговой аттестации показали качественную подготовку учащихся на народном (аккордеон). На фортепианном, народном (гармонь) отделении преподавателям следует обратить внимание на более качественную подготовку учащихся к переводным зачётам, академическим концертам, экзаменам. Выпускные экзамены: наряду с уверенными и яркими выступлениями были хорошие, как на фортепианном, так и на народном отделениях.

Учащиеся и преподаватели школы приняли участие и стали лауреатами и дипломантами 20 республиканского конкурса пианистов имени Г.А. Гасанова

Весь год велась активная внутришкольная работа, учащиеся школы выезжали на концерты, мастер-классы, открытые уроки, которые проходили в Ахтынском реабилитационном центре.

18 мая 2018 года преподаватели и учащиеся выехали в город Дербент и выступили с большой концертной программой перед учащимися и преподавателями Дербентского музыкального училища.

22 мая 2018 года в зрительном зале МКДЦ с. Ахты был организован и представлен отчетный концерт учащихся и преподавателей МКУ ДО «ДМШ им.Р.Гаджиевой». Концерт прошел на высоком эстетическом и нравственном уровне. На отчетном концерте преподаватели и учащиеся школы отличившиеся в учебном году, были награждены грамотами и дипломами администрации школы и администрации района. Выпускникам школы были вручены свидетельства об окончании.

Положительные и проблемные моменты в работе: предстоит работа над более качественной подготовкой учащихся к конкурсам, фестивалям различных уровней (фортепианный, теоретический, народный отделы. Следует обратить внимание на более качественную подготовку старшего, младшего хора и выступлениях на других уровнях.

Выпускники, поступившие в учебные заведения культуры и искусства в прошлом году:

№	ФИ выпускника	Учебное заведение, отделение
1	Бабаев Шамиль	Дербентское муз. Училище, духовое

VI. СТСТЕМА РАБОТЫ С ОДАРЕННЫМИ ДЕТЬМИ

Администрация МКУ ДО ДМШ направляет преподавателей в средние школы, детские дошкольные учреждения с целью выявления одарённых детей.

На протяжении всего учебного года, коллективами и солистами школы проводятся концерты, праздничные мероприятия к знаменательным датам, лекции, лекции- концерты для привлечения интереса детей к занятиям музыкой. Очень тесная связь преподавателей школы с родителями. Проводится работа, чтобы родители правильно относились к особенностям своего ребёнка и организовали работу на дому.

Администрация муниципального района «Ахтынский район» управления образования района, выделяют денежные средства для участия одарённых детей в конкурсах и фестивалях различных уровней. С одарёнными детьми проводятся дополнительные уроки по требуемым предметам.

VII. МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА

На протяжении всего учебного года по плану проходят педагогические советы и заседания отделов, на которых планируется проведение открытых уроков, методических показов с сообщениями, чтение рефератов, знакомство с современной методической литературой, уточняется подготовка учащихся к конкурсам, фестивалям, районных, городских, областных, международных, всероссийских уровней. Также заведующие отделениями распределяют между преподавателями

школы методические сообщения, приуроченные к знаменательным событиям в мире музыки, все преподаватели готовят открытые уроки по наиболее интересным и проблемным направлениям, классные мероприятия, также преподаватели школы планируют открытые уроки.

Проводилась работа по написанию дополнительных общеразвивающих общеобразовательных программ по дисциплинам «Фортепиано», «Народные инструменты» посетили семинары, мастер-классы, стажировки - 5 преподавателей

Открытые уроки:

«Взаимосвязь технических и художественных задач в пьесах различного характера и жанра», «Работа над полифонией в младших классах», «Координация звукоизвлечения на инструменте», «Применение современных технологий в обучение учащихся, расширение педагогического репертуара», «Подбор мелодии на слух и элементы аранжировки», «Инновационные формы работы на уроках сольфеджио», «Развитие метро-ритма у учащихся младших классов».

В конце каждой четверти подводятся итоги работы на педагогических советах школы, на заседаниях отделов. На педагогических советах школы преподавателям разъясняются новые формы прохождения аттестации, и другие нормативные документы.

VIII. ТВОРЧЕСКАЯ И КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ОБЩЕЕ ЧИСЛО учащихся - участников конкурсных мероприятий*

Статус мероприятия	Количество мероприятий	Число участников (солисты)	Количество коллективов (указать число участников)
Республиканские	3	46	
Всего:	2	40	
районные	8	160	1 колл. (35 чел.)

Сведения об участии учащихся в Творческих школах и мастер-классах

Статус мероприятия	Количество мероприятий	Число участников (солисты)	Количество коллективов (указать число участников в составе)
Республиканские			
Всего:			
районные	2	12	

Преподаватели и учащиеся школы плодотворно работали в течение всего 2018-2019 учебного года. Наиболее удачными и успешными мероприятиями можно назвать следующие: акция День открытых дверей в ДМШ; концерт к празднику «День матери», новогодний концерт, концерт к празднику «День матери» для мам и бабушек учащихся музыкальной школы; концерт ко Дню 8 Марта.

Коллектив, учащиеся школы и их родители с удовольствием посещают концерты.

IX. ВЫВОДЫ О РАБОТЕ ШКОЛЫ И ПЕРСПЕКТИВАХ ЕЕ РАЗВИТИЯ

План работы школы на 2017-2018 учебный год выполнен в полном объёме на хорошем профессиональном уровне, весь год преподаватели работали с полной отдачей, посещали консультации, семинары, круглые столы. Приоритетными направлениями деятельности в 2017-2018 учебном году было: написание общеразвивающих программ в области музыкального искусства «Фортепиано» - 5 (6) лет, «Народные инструменты» - 5 (6) лет.) Повышение качества учебного процесса и достижение поставленных задач, более глубокое понимание методик преподавания, тесное сотрудничество между педагогами, взаимопосещения уроков.

В целом педагогический коллектив и учащиеся школы справились с поставленными задачами

Преподаватели школы давали открытые уроки с учащимися школы и получили положительные отзывы. Потенциал преподавательского состава школы позволяет надеяться на ещё более успешную работу и результаты.

